

「宜見川辛」開幕茶會

原民會「百萬創業夢 在地原鄉心」助族人圓夢！

原住民族委員會今(112)年百萬創業團隊「宜見川辛企業社」於今(25)日上午舉辦開幕茶會，現場透過店內特色餐點試吃活動，與親臨道賀的朋友，分享創業理念及開幕喜悅。

公司創辦人胡珮臻是來自宜蘭的泰雅族人，創辦人看好近年來大眾消費型態因應數位趨勢有所轉變，憑藉其逐漸成熟的自媒體銷售平台，回到家鄉運用部落特色打造貨櫃屋展售特色餐點及休憩空間，提供消費者在實體與虛擬更順暢的購物體驗，並促進週遭部落商業及觀光發展。創辦人於今(112)年參與原民會的百萬創業計畫，最終獲得新臺幣 70 萬元的創業金與 6 個月的專業輔導，作為其開展事業的墊腳石。

原民會表示，百萬創業計畫自 104 年起至今已進入第 9 個年頭，除了提供優勝團隊最高 100 萬元之創業金，同時以創業培訓課程及顧問團隊的專業輔導，提供企業主創業培能與輔助，原民會期許讓族人圓夢的同時，能創造企業利潤進而永續發展，並透過鼓勵族人接軌大環境趨勢的同時，也能促進部落發展，希望與族人共同推展原住民族產業的新篇章。

業務承辦人：林嘉玲科員

連絡電話：02-89953243